

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

全市宣传文化系统学习宣传贯彻党的二十大精神电视电话会议召开

本报讯(记者 邱丹燕)11月1日,全市宣传文化系统学习宣传贯彻党的二十大精神电视电话会议召开。市委常委、宣传部部长、统战部部长吴卫红出席会议并讲话。

会议指出,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务,全市宣传文化系统要提高政治站位,从全局和历史高度深刻认识学习宣传贯彻党的二十大精神的重要意义,既要抓好全市的宣传教育,又要在自身学

习贯彻方面走在前、作表率,全面把握精神实质、核心要义,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要按照中央决策部署和省委、市委工作要求,加强组织领导,精心组织安排,通过抓紧抓实理论学习、广泛开展集中宣讲、精心组织新闻宣传、加强理论研究阐释、营造浓厚社会氛围、抓好对台对外宣传等方式,全力以赴做好党的二十大精神学习宣传贯彻各项工作,在全市迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

会议强调,全市宣传文化战线要按照党的二十大精神对“文化建设”的部署要求,坚持自信自强,大力推进文化强市建设,进一步建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,广泛践行社会主义核心价值观,提高全社会文明程度,繁荣发展文化事业和文化产业,增强中华文明、漳州特色文化传播力影响力,生动形象讲好中国故事、福建故事、漳州故事,让党的二十大精神在龙江大地开花结果。

南靖: “土味土调” 宣唱党的二十大精神

本报讯(李小琴 林东妹 余祥龙 文/图)近日,在南靖土楼和贵楼,闽南山歌非物质文化遗产传承人简良发用“土味”十足的闽南山歌向村民和游客宣唱党的二十大精神,赢得现场观众阵阵掌声。

作为和贵楼楼长,简良发不仅向和贵楼内的家家户户宣传党的二十大精神,还把党的二十大精神编成闽南山歌。他表示,游客来的时候,把山歌唱给游客听,把党的二十大精神讲给游客听,更容易吸引他们的注意力,也起到更好的宣讲效果。和贵楼村民简永顺称赞说:“家乡的闽南山歌很亲切,我很喜欢听。”

近段时间来,这种接地气、有人气、入人心的“土味”宣讲情景在南靖土楼景区随处可见。为了让党的二十大精神唱响传遍,南靖县积极探索宣讲形式,做足“土味”文章,将闽南山歌、客家山歌、非遗布袋木偶戏等特色表演融入党的二十大精神特色宣讲中。这些特色宣讲队进企业、进学校、进乡村、进景区,用通俗易懂的语言、生动而富有感染力的表演,将党的二十大精神送到群众心中去。



简良发用“土味”十足的闽南山歌向游客宣传党的二十大精神

东山: 党员田间助秋收 乡村振兴别样红

本报讯(记者 陈细慧)日前,康美镇组织20多名党员干部来到田间地头,帮助康美村种植户采收萝卜,助力产业发展,以实际行动践行党的二十大精神。

在种植户的萝卜园里,一抹抹“志愿红”来回穿梭,松土、拔萝卜、摘菜叶、装袋配合默契,为萝卜外销赢得宝贵时间。

“党的二十大报告提出的全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展,巩固拓展脱贫攻坚成果,为今后的农业农村工作指出了明确方向。”康美镇党委书记蔡燕海说,康美镇党委因

地制宜,结合主题党日、微课堂、分享会,深入学习贯彻党的二十大精神,以“理论学习+情境课堂”等更接地气的方式,让党员干部在乡村振兴的课堂上亮身份、践承诺、比作为,为乡村振兴注入党员力量。“发动党员干部为农户提供种植技术指导 and 产销渠道拓展,进一步做优白萝卜、青枣、凤梨释迦等1000亩特色农业种植,推广新品种7个。村党支部积极帮扶创业就业村民跑办手续,新培育农业龙头企业市级2家、县级4家、县级家庭农场4家,今年新增农业产值1500万元。”蔡燕海说。

“党的二十大精神金句” 书法展线上开展

本报讯(记者 肖颖婧)近日,漳州市书法家协会举办线上书法展,以党的二十大精神金句为内容,组织书法家写金句、学金句、悟金句,生动再现报告的思想力量、文化之美,进一步深入学习宣传贯彻党的二十大精神。

此次书法展作品将通过市书协微信公众号分期推送,广大书法爱好者可关注“漳州书协”微信公众号线上观展。

今后,市书协将继续团结和引领全市广大书法工作者紧紧围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,凝心聚力,坚持以人民为中心的创作导向,坚持创造性转化、创新性发展,推出更多增强人民精神力量的优秀作品,为漳州文艺事业繁荣发展贡献力量。

聚焦主题出新出彩 浓厚氛围喜迎盛会

我市农博会·花博会氛围布置和新闻宣传工作推进视频会议召开

本报讯(记者 吴静芳)11月1日,我市农博会·花博会氛围布置和新闻宣传工作推进视频会议召开,对相关工作再部署、再动员、再督促。市委常委、宣传部部长、统战部部长吴卫红出席会议并讲话。

会议强调,宣传推介组各成员单位及各级有关部门务必高度重视,提高思想站位。做好展会的宣传推介工作是深入贯彻落实党的二十大精神以及市委市政府部署要求的实际行动,对于扩大展会影响、讲好城市故事,对于深化两岸融合发展、促进两岸同胞心灵契合有着重要的意义。要进一步提高政治站位,凝聚思想共识,确保氛围布置、新闻宣传、展馆布展参展等各项工作有力有序、务实扎实、出新出彩。务必精心组织,突出重点亮点。要把准方向内容,根据时间节点,掌握工作进

度,讲求工作质量,确保鲜明主线、突出主题,把握主流;要广泛宣传报道,“报、台、网、端、微、刊”等媒体要上下联动,全方位、多角度、立体化开展宣传推介,创作推出一批群众喜闻乐见的融媒体产品,大力宣传展会特色亮点,提升展会知名度和美誉度;要布置浓厚氛围,结合全国文明城市创建,精心策划、优化设计,加强重要街区、重要场所、重点部位的美化、亮化、亮色、“文”化,着力营造热烈、喜庆、浓厚的浓厚氛围,以优美、整洁、有序、文明的形象迎接八方宾朋。务必强化保障,层层压实责任。树立大局意识,强化组织领导,注重协调联动,严明宣传纪律,严格全程落实疫情防控各项措施,把安全生产要求贯穿宣传推介工作始终,确保博览会圆满成功。

漳州多地开展人工增雨

本报讯(记者 王炜艺 通讯员 周洁响)记者从市气象局获悉,10月31日至11月1日13时,我市气象部门分别在漳浦、云霄、平和、南靖和诏安等地开展人工增雨13场次,全市共有138个自动站检测到小雨天气。

由于近期降水量偏少,为增加水库蓄水,改善土壤墒情,净化城市空气质量,于10月31日起至11月4日20时,我市还将在长泰、云霄、诏安、平和、漳浦和南靖多个县(区)开

展地面烟炉人工增雨作业。据了解,烟炉人工增雨作业,是通过燃烧碘化银烟条,形成迎风坡上升气流进入云层,达到增雨目的。相比常规的人工增雨火箭弹,地面烟炉具有作业成本低、可远程控制、指挥环节少、危险系数低、不受空域限制、持续时间长、可全天候作业等优点,有效弥补了之前增雨作业方式单一的不足,进一步提升了人工增雨作业效果和覆盖率,为缓解旱情、降低森林火灾等提供优质气象保障。

国网漳州供电公司1名员工 获评“福建省金牌工匠”

天宝镇供电所荣获“福建省工人先锋号”

本报讯(邵爱霖 黄靖)日前,国网漳州供电公司一集体一人在2021年全省窗口单位争创“工人(五一)先锋号”竞赛和职业技能竞赛中获得优胜集体和优胜个人,被省总工会授予“福建省金牌工匠”称号。他们是国网漳州供电公司的佼佼者,敢于当先、勇于创新,践行劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分展示了供电系统职工的新时代风采。

“福建省工人先锋号”。漳州供电公司职工张坤三在福建省第四届网络安全职业技能竞赛中获得优胜个人,被省总工会授予“福建省金牌工匠”称号。他们是国网漳州供电公司的佼佼者,敢于当先、勇于创新,践行劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分展示了供电系统职工的新时代风采。

文明漳州城 爱拼才会赢

“你安心工作,家里有我”

——记福建省第二届文明家庭张怀仁家庭

◎赖桂碧 文/图



张怀仁夫妻俩陪着孩子堆积木、玩拼图,其乐融融。

家是幸福的港湾,充满亲情的味道,无论外面环境如何,回到家都能让人感到无比亲切、温馨。在平和,有这么一个家庭,夫妻俩相濡以沫、互相信任、相互支持,在家庭中彼此照顾,在工作上闪闪发光,用辛劳和奉献共同筑起一个温暖的家庭,在当地留下一段段佳话。他们就是“福建省第二届文明家庭”张怀仁、张淑平家庭。

近日,笔者走进张怀仁家中,一幅温暖的画面映入眼帘,夫妻俩正陪着孩子堆积木、玩拼图等益智游戏,一旁的柜子里摆放着数枚夫妻俩近两年所获得

的荣誉奖牌。张怀仁现任平和县公安局文峰派出所负责人、二级警长,自2007年参加工作以来,长期奋战在打击刑事犯罪的刑侦一线,工作忙、加班多、难顾家。张淑平是平和县第三实验小学教师,因为丈夫的工作性质,她在做好本职工作的同时,主动承担起照顾家庭、赡养老人、抚育孩子等重担。

“他工作常年起早贪黑,而且危险系数很高。”张淑平说,“有一次,在夜里1点左右,我收到一条短信‘你老公咋样了?’看到这条信息我瞬间惊醒,想到怀

仁到省外抓捕犯人已经8天没有回家了,心里有种不祥预感。”张淑平回忆起这件事,仍心有余悸。

那天夜里,张淑平一遍又一遍地拨打丈夫的电话却一直无人接听,心里焦虑万分,眼泪不停地从眼角滑落。在紧张、惶恐的情绪中等待了半小时后,张淑平接到丈夫同事的回拨电话,告知丈夫在徒手抓捕逃犯过程中耗尽力气,全身虚脱晕倒,目前正在医院治疗,得知这一消息,张淑平心急如焚。

“直到三小时后,我才通过手机视频看到躺在病床上的怀仁,他用微弱的声音跟我说话,我这颗悬着的心才稍微放下来,看着他手臂、脖子、胸前的伤痕,十分心疼。”说到这里,张淑平眼眶泛起了泪花。

在张怀仁、张淑平的生活里,经常会有这样的意外情况发生。新婚时,婚假还没休完,张怀仁接到上级紧急任务,就匆匆地奔赴外地抓捕犯人;张淑平刚生完二胎没多久,张怀仁为侦办一起涉黑案件,离开将近两个月……

“你安心工作,家里有我。”多年来,张淑平经常对张怀仁说的就是这句话。与张怀仁夫妻共同生活的还有他们的两个孩子和年迈的父母,每当张怀仁在外冲锋陷阵时,张淑平总是一边认真工作一边用心照顾家庭,默默地做好家中的贤内助。

正因如此,张怀仁在工作中没有后顾之忧。15年来,他屡立战功,带队侦破刑事案件326起,抓获各类违法犯罪嫌疑人298人,侦破赖某故意杀人案、黄某贩卖毒品案,配合深圳警方破获特大绑架案等案件,为群众挽回损失5000余万元。期间荣获漳州市先进个人、个人二等功、个人三等功、平和县十佳优秀人民警察、平和县规范执法行动标兵等多个荣誉。

十年如一日,张怀仁、张淑平夫妻俩在生活工作中互相信任和支持,铸就了两人十几年的美满婚姻,共同携手经营了一个温暖、文明、和谐的美好家庭。

文明家庭风采



市交通运输综合执法支队完成换装

本报讯(记者 王琳雅 文/图)近日,市交通运输综合执法支队举行统一换装新式执法服装仪式。现场,全体队员身着新制服整齐列队,向宪法宣誓(如图)。

本次换装仪式展示了帽类、服装类、鞋类及标志类。其中,帽徽主

体由国徽、长城、盾牌、松枝以及“行政执法”字样组成。臂章突出交通执法特色,臂章的盾牌图案由方向盘、锚和缆绳组成,分别象征了公路、水路交通运输,盾牌上方有“中华人民共和国交通运输执法”字样,体现交通运输综合执法改革理念。

交通安全培训进企业

本报讯(记者 郭挺毅 通讯员 郭晓红 郑秀敏)近日,台商区交警大队组织到辖区福欣特殊钢有限公司,开展“守法规、知礼让”交通安全知识专题培训,进一步提高企业员工的交通安全意识,预防和减少道路交通事故发生。

培训从近期辖区道路交通事故形势讲起,分析“人、车、路、气象”等因素对交通安全的影响。综合辖区整体交通状况,对事故发生原因展开全面剖析,并结合近期典型事故

案例,重点指出易引发交通事故的各类交通违法行为,详细阐述酒驾醉驾、超速、闯红灯、随意变道、逆向行驶、未礼让斑马线、分心驾驶等多发性交通违法行为的危害性及其法律后果,讲解提示如何做好自身安全防护及事故发生后的正确处置方法。民警希望各厂处安全员及厂商代表要以案为鉴,加强员工日常交通安全警示教育,提高员工的交通安全意识和自我保护能力,摒弃交通陋习,安全文明出行。